

Devet dragulja



STUDIJSKI VODIČ

Gurupūrṇimā

2021.

Predgovor

Blagoslovljeni smo i sretni jer smo primili božansku ljubav, milost i blagoslove našeg duhovnog učitelja – *guru* i Boga, Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe koji je univerzalni učitelj, božanski učitelj i učitelj svih učitelja, koji nam je pokazao cilj života i način kako ga ostvariti slijedeći put ljubavi i služenja. Svaka Njegova riječ je mantra, a Njegovi su pisani tekstovi suština svih svetih spisa. Kao izraz Njegove beskrajne ljubavi i milosti, On nam je dao riznicu znanja koju čine Njegovi božanski govori i tekstovi objedinjeni u seriji Vāhinī – primjenom kojih će naš život biti otkupljen. Njegovi govori, pisani tekstovi i razgovori, isto kao i Njegov uzoran život, ne mogu se usporediti s ničim u povijesti čovječanstva, kako u odnosu na njihov sadržaj tako i u odnosu na njihovu djelotvornost u preobrazbi nabolje brojnih života.

Ovaj studijski vodič, sastavljen u okviru priprema za proslavu Gurūpurṇime, predstavlja odabrana Svamijeva pisma koja je On napisao poklonicima, Svojim studentima, učiteljima i tražiteljima na duhovnom putu, vodeći ih kroz razne vidove njihovih života. Jako smo sretni što možemo s vama podijeliti devet pisama koja predstavljaju dragocjene dragulje i koja nam pružaju vodstvo vezano uz razne duhovne prakse – kao što su izgovaranje Božjeg imena – *nāmasmarana*, put znanja, meditacija i predanost koji će nas dovesti do cilja da smo mi božanski i da je sve Brahman. Uronimo duboko u ove riječi našega voljenoga Gospoda Saija i uživajmo u miru i blaženstvu koji iz njih izvire.



Sadržaj

Prava sreća je u vama	4
Duhovna glad	5
Samo je istina čovjekov pravi prijatelj i rođak	6
Čovjek je Bog	7
Život bez dobrote nije pravi život	8
Izrazite svoju odanost Bogu	9
Cijeli svijet je samo san	10
Bog je uvijek s vama	11
Pronađite utočište u Saiju	12

Prava sreća je u vama

Poruka

Kao tijelo, um ili duša, vi ste san, ali ono što uistinu jeste je **bitak-svijest-blaženstvo**. Vi ste Bog svega stvorenog. Vi stvarate čitav svijet i oslikavate ga. Da bi se stekla istovjetnost sa svima, mali bijedni zatvor individualnosti mora nestati. Predanost Bogu – *bhakti* nije plakanje niti bilo koje drugo negativno stanje. To je prepoznavanje Jednoga u svemu što vidimo.

Srce je ono koje vas dovodi do cilja. Zato ga slijedite. Čisto srce je nadahnuto, ono traži izvan dosega intelekta.

Što god činili, vratit će nam se. Činimo li dobro, bit ćemo sretni. Činimo li zlo, bit ćemo nesretni. U vama se nalazi moćni ocean božanskog nektara. Potražite ga u sebi, osjetite ga, oslobodite ga. To je Sebstvo, a ne tijelo, um, intelekt, mozak. To nije ni želja, ni žaljenje pa čak ni objekt želje. Vi ste iznad svega toga, a to su ionako tek vanjska očitovanja. Morate izgledati poput cvijeta koji se smiješi ili zvijezde koja blista. Što to u svijetu budi vašu želju da to nešto imate?

Uz blagoslove

Baba

(Pismo upućeno poklonicima iz SAD-a. Prvi put tiskano u časopisu Sanathana Sarathi 1973.)

P: Kako “slijedite srce” u svome životu i tražite izvan područja svog intelekta da biste shvatili da ste uistinu “bitak-svijest-blaženstvo”?

P: Kako negujete osjećaj da je prava sreća u vama, kao ocean božanskog nektara– iznad i onkraj vašega tijela, uma, intelekta, mozga i želja?

Duhovna glad

16.12.'75.

Dragi moji! Osjećate li bilo kakvu duhovnu glad?

Duhovna glad predstavlja krajnje značenje svake aktivnosti u životu. Nezadovoljstvo i nemir, pokazuju da svatko, svjesno ili nesvjesno, pati od duhovne gladi i ona nije utažena sve dok se duh u našoj nutrini ne ostvari. Bez tog božanskog poticaja nema pravog napretka.

Mir u svijetu moguć je kad se svi ljudi svijeta probude i postanu svjesni činjenica koje upravljaju univerzalnim životom i kad postoji osjećaj - od srca k srcu - dobrote, ljubavi i jednote među stanovnicima svijeta.

Uz blagoslove

Sri Sathya Sai Baba

P: Onda kad ste prvi put shvatili kako nemirno nezadovoljstvo u vašem životu potječe od duhovne gladi... jeste li pokušali utažiti tu duhovnu glad?

P: Kako vas je božanski poticaj potaknuo da probudite osjećaj – od srca k srcu – dobrote, ljubavi i jednote?

Samo je istina čovjekov pravi prijatelj i rođak

30.8.'75.

Nakon dugog traganja posvuda, u hramovima i crkvama, na zemlji i na nebesima, konačno se vraćate i zatvarate krug odakle ste krenuli. Vraćate se svojoj vlastitoj duši i otkrivete da je Onaj za kojim ste tragali širom svijeta, za kojim ste plakali i kome ste se molili u crkvama i hramovima, koga ste smatrali tajnom nad tajnama, skrivenom u oblacima – najbliži od bliskih, vaše Sebstvo, istinska stvarnost vašeg života, tijela i duše. To je vaša prava priroda. Potvrdite to i objavite to. Istina i samo istina pravi je vaš prijatelj i rođak. Držite se istine, koračajte putem ispravnosti i ništa vam ne može nauditi.

Meditacija nije ništa drugo nego nadilaženje želja. Odricanje je snaga suprotstavljanja zlim silama i obuzdavanje uma.

S ljubavju i blagoslovima

Sri Sathya Sai Baba

P: Kako biste opisali vaše putovanje u krug, do mjesta odakle ste krenuli da biste spoznali vašu vlastitu izvornu božansku prirodu?

P: Kako se možete izbaviti iz situacija u kojima vjerujete kako se izvor sreće i ispunjenosti nalazi izvan vas samih?

Čovjek je Bog

Za Hislopa uz blagoslove (1971.)

Dragi moj! Naći ćeš mir duboko u sebi. Misli o tome često. Utoni duboko u tê misli. Tako će ti se otkriti istinska priroda, to će ti dati nadu i nov život. Pokazat će ti put kojim trebaš ići, dobit ćeš dokaz da je Bog u tebi, a ti nisi čovjek, već BOG. To će ti pokazati da je za tebe moguće da ostvariš Boga (Svamijija), ali ti, jedino ti moraš duboko uroniti u to. Otkrit ćeš da si počeo shvaćati što se mislilo izjavom: “Sebstvo se ne može objasniti.” Um zna za svoje postojanje. “Sebstvo-Bog” je u čovjeku, ti si Sebstvo, sve ostalo je iluzija koju je stvorio um, um koji stvara, održava i uništava.

Dragi moj! Osjetit ćeš veliku sreću i suptilnost blaženstva kad budeš sve bliže i bliže istinskom Sebstvu. Budeš li ga nastojao pronaći koristeći svoj um, tvoje će nastojanje biti uzaludno jer um ti ne može otkriti istinu. Laž ti je ne može dati. Um te može samo uplesti u mreže opsjena, no ako možeš osjetiti sâm sebe, probudit ćeš istinske, uzvišene i prekrasne osobine.

Iznad tebe – nema ničega. Ispod tebe – isto tako nema ničega, desno i lijevo od tebe – nema ničega; ‘rastopi se’ u ništavilu. To je najbolji način da sebi objasniš spoznaju Sebstva, a ipak, to ništavilo ne znači odsutnost nečega. To ništavilo je punina svega, energija postojanja tê punine pokazuje se kao – Sve.

P: Na koji način vi “duboko utonete” u misli da je “Bog u vama i da niste čovjek, već da je čovjek BOG”?

P: Kad ste osjetili bljeskove “velike sreće i suptilnosti blaženstva”, dolaskom “sve bliže i bliže svom pravom Sebstvu”?

.....

Život bez dobrote nije pravi život

Dragi Rajagopal! Primi moje blagoslove i ljubav.

Svi su dani sretni onome tko posjeduje istinsko znanje. Sreća je unutarnje svjesno iskustvo koje dolazi kao posljedica utruća mentalnih ili fizičkih želja. Što je manje želja, to je veća sreća tako da se savršena sreća sastoji u uništenju ili zadovoljavanju svih želja u apsolutnom Biću. Veličina je uistinu neovisna i ne ovisi o vanjskim činiteljima. Osjećaj savršenstva ili svjesnosti o postignuću najvišeg kraja života, naziva se veličina. Kad je netko slavan i poznat među ljudima, to se ne naziva veličinom u strogom smislu. Odgovor na to pitanje je u većoj mjeri pitanje definiranja, a definiranje ovisi o točki gledanja, kulturi i iskustvu svakog čovjeka. Dobrota nije pogrešna ili nemoguća, već je ona onaj činitelj koji pridaje pravu vrijednost životu. Život bez dobrote nije pravi život, već samo prizor razarajućeg plesa sila zla koje se spuštaju na pojedinca koji tuguje. Dobrota je put do istinske sreće. U konačnoj analizi, ne postoji odvojeni entitet kao dobrota. Ona se javlja samo na relativnoj razini; tamo gdje je dvojnost transcendentna, ne javlja se pitanje parova ili suprotnosti. Raja, Bog je uvijek s tobom, u tebi. Budi sretan.

Baba

Raja! Šaljem ti mali posvećeni dar – *prasāda*, sveti pepeo – *vibhūti* za tvoje zdravlje. Tvoje zdravlje nije dobro. Budi zdrav i sretan!

S ljubavlju

Baba

P: Kad su vas vaše mentalne ili fizičke želje dovele do toga da se osjećate nesretno?

P: Kako njegujete dobrotu u svakodnevnom životu te kako vam to pomaže da nadiđete dvojnost i iskusite jednotu?

Izrazite svoju odanost Bogu

Dragi Nanjundaiah! Primi moje blagoslove.

Najbolji način za širenje filozofije *vedānte* je živjeti u skladu s njom. Ne postoji ni jedan drugi kraljevski put.

Živi u BOGU. Sve je u redu. Učini da drugi žive u BOGU. Sve će biti dobro. Vjeruj u tu istinu, bit ćeš spašen.

U najmanjem crvu kao i u najvećem ljudskom biću, prisutna je ista božanska priroda. Crv je najniži oblik u kojem je Božanskost u većoj mjeri zasjenjena prividom – *māyā*, dok je (ljudsko biće) najviši oblik u kojem je najmanje zasjenjena. U pozadini svega, postoji ista Božanskost i iz toga proizlazi temelj moralnosti.

Izrazi svoju odanost BOGU. Baci u krajnji zaborav male mjehuriće koji su se rasprsnuli, oni će pronaći sami sebe, cijeli ocean. Vi ste cijeli, beskrajni, Sve.

Vi ste sama Božanskost, sveti među svetima. Svijet nije svijet. Vi ste Sve u Svima, vrhovna moć koju nikakve riječi ne mogu opisati, nitko pa čak ni um. Vi ste čisto “Ja jesam”. To ste vi. Nebo je u vama. Nemojte tražiti sreću u području osjetila. Spoznajte da je sreća u vama.

Uz blagoslove

Sri Sathya Sai Baba

24.4.1974.

P: Kad pogledate naokolo u kakvom se stanju nalazi svijet, koja vam duhovna praksa pomaže u najvećoj mjeri da biste spoznali istinu kako je “sve u redu” i kako će “sve biti dobro”?

P: Kako se možete prebaciti od osjećaja da ste vi odvojeno sebstvo do znanja - bez ikakve sumnje - da ste “cijelo, beskrajno, Sve.... čisto 'Ja jesam'“?

Cijeli svijet je samo san

Dragi moji! Doći će vrijeme kad će sav ovaj san iščeznuti. Svakome od nas mora doći vrijeme kad će otkriti da je čitav svijet tek puki san, kad će spoznati da je duša neizmjereno vrednija od njenog okruženja. U borbi s onim što nas okružuje, s okolinom, doći će vrijeme kad ćemo otkriti da to okruženje nije gotovo ništa u usporedbi sa snagom duše. U pitanju je samo vrijeme, a ono nije ništa u odnosu na beskonačnost. Ono je tek kap u oceanu. Možemo si dopustiti da čekamo i budemo spokojni.

Uz blagoslove

(Baba) Sri Sathya Sai Baba

P: Kako vaša osjetila i um stvaraju “san” (privid) svijeta koji je sastavljen od “okruženja” odvojenih od vas samih?

P: Na koji način negujete svoje putovanje prema konačnom buđenju snage duše?

Bog je uvijek s vama

5.4.'88.

Kampus Brindavan

Dragi Rajagopal! Primi moju ljubav i blagoslove. Kako si? Nemoj brinuti o svojem zdravlju. BOG je uvijek s tobom, u tebi, oko tebe, uvijek budi sretan, pokori svoje tijelo, pobrini se za svoja osjetila i skončaj s umom; to je postupak stjecanja besmrtnosti. Tamo gdje je vjera, tamo je i predanost, a gdje je predanost tamo je čistoća, a gdje je čistoća tamo je BOG, a gdje je BOG tamo je blaženstvo.

BOG je s tobom. Ti si BOG. Zašto brinuti? Raja! Šaljem ti posvećen dar – *prasāda* po tvojoj ženi. Ona je jako zabrinuta za tvoje zdravlje, ona je jako dobra žena!

Uz blagoslove

Baba

P: U vašem životu, što predstavlja oblake brige koji prekrivaju 'sunce vaše trajne sreće'?

P: Koja vam duhovna vježba pomaže da se prebacite u izravnu spoznaju da je „Bog uvijek s vama, u vama, oko vas...vi ste BOG”?

Pronađite utočište u Saiju

29.3.'81.

Za: Sri Sathya Sai Hostel, Brindavan

Moji voljeni učitelji i dječaci! Primite moju ljubav i blagoslove!

Na ovom svijetu neprekidne mijene, susrećemo se s različitim nestalnostima, kako ugodnim tako i neugodnim. Izloženi smo bolestima uma i tijela. Tijelo je pogođeno bolešću, a um ispunjen brigama. U nesreći, nemiru i bijedi koji su nas snašli, postoji samo jedan izlaz, a taj je da nađete utočište u SAIJU. Samo SAI može otkloniti sve teškoće i bolesti i vratiti vam zdravlje, mir i blagostanje.

Onaj tko na usnama ima SAIJEVO ime, oslobođen je čovek – *jīvanmukta*, jer neprestano prisjećanje na SAIJA otklanja osjećaj ega i osigurava mu spoznaju besmrtnog, nepromjenljivog Sebstva. Već sâmo ime je spona između poklonika i SAIJA. Ono poklonika dovodi licem u lice sa SAIJEM i omogućuje mu spoznaju svoga jedinstva s Njime (SAIJEM).

S ljubavlju

Vaš SAI vaš vlastiti SAI
(Sri Sathya Sai)

P: Kakvu razliku čini ako se podsjećate da je SAI utočište za svu nesreću, nemir i patnju u životu?

P: Koje vam duhovne prakse najviše pomažu da otklonite osjećaj ega i spoznate vaše besmrtno, nepromjenjivo Sebstvo?



Sathya Sai međunarodna organizacija Hrvatske,
lipanj 2021.

Sri Sathya Sai Scriptural Studies Committee

©2021 Sri Sathya Sai International Organization, All Rights Reserved

sathyasai.org